
 

Homework4 
Array Signal Processing- Chapter6 – Optimum Waveform Estimation 

(MVDR) 
 

 
  

ضرايب شكل دهي  Zروي محور استاندارد  ب بنويسيد كه براي يك آرايه خطي تليك كد م

  به دست آورده و الگوي آرايه را رسم كند. MVDRپرتو را به روش 

0فرض مي كنيم يك سيگنال اصلي از زاويه  S     زاويه با محور)z  و يك تداخل (

0از زاويه مستقل از سيگنال اصلي  I    .نويز آرايه هم سفيد زماني به آرايه مي تابد

  و فضايي در نظر گرفته شود. 

، زاويه سيگنال تداخل، نسبت توان زاويه سيگنال اصلي تعداد المانهاي آرايه،  وروديها:

  (INR)تداخل به نويز 

ضرايب وزني آرايه، شكل پرتو حاصل رسم شود (چك كنيد در محل تداخل  خروجيها:

Null ايجاد شده يا نه(  

را  INRاثر تغيير  -اثر نزديك شدن سيگنال اصلي و تداخل را بررسي كنيد گزارش كوتاه :

  بررسي كنيد. 
 
 
  


